

Előterjesztés

Beszámoló a 2024. június 9. napján megtartott helyi önkormányzati választás eredményéről

Tisztelt Képviselő-testület!

2024. június 9-én rendkívüli eseményektől mentesen lezajlott az Európai Parlament tagjai, a **helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek**, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők közös eljárásban tartott választása Jásziványon.

A polgármesterválasztás eredményjegyzőkönyve szerint, Jászivány Községben 299 választópolgár szerepelt a névjegyzékben, melyből 219 fő jelent meg szavazóként, az urnában lévő lebélyegzett szavazólapok száma 219 db volt, az érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma 23 db és az érvényes szavazólapok száma pedig 196 db volt. Jászivány Községben a polgármester választás eredményes volt a megválasztott polgármester **Tari András** lett 196 szavazattal.

A helyi önkormányzati képviselő-választás eredményjegyzőkönyve alapján Jászivány Községben 299 választópolgár szerepelt a névjegyzékben, melyből 219 fő jelent meg szavazóként, az urnában lévő lebélyegzett szavazólapok száma 219 db volt, az érvénytelen lebélyegzett szavazólapok száma 1 db és az érvényes szavazólapok száma pedig 218 db volt. Jászivány Községben az önkormányzati képviselő-választás eredményes volt, a megválasztott helyi önkormányzati képviselők:

Mihályi Zoltán 174 szavazatot,
Kökény Gizella 103 szavazatot,
Ballmann Béla 153 szavazatot és
Kiss Katalin 111 szavazatot kapott.

Polgármester Úrnak és a Képviselő-testület tagjainak gratulálok, jó munkát és munkájukhoz jó egészséget kívánok.

Jászivány, 2024. 09. 24.


Taji Barbara

Helyi Választási Bizottság elnöke

Jászivány Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2024. (X.) határozati javaslata

**(Beszámoló a 2024. június 9. napján megtarott helyi önkormányzati választás
eredményéről)**

Jászivány Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület úgy dönt, hogy Tajti Barbara a Jászivány Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolóját elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: 5 nap